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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa 100
fabrycznie nowych pojazdéw segmentu C w policyjnej wersji oznakowanej oraz 20 fabrycznie
nowych pojazdéw nieoznakowanych o podwyzszonych parametrach technicznych w

policyjnej wersji RD-WIDEO”, nr ref.: WZP-3634/24/261/T.

Wydziat Zamdwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art. 135 ust.
1,2i6o0raz art. 137 ust. 1i 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), informuje o tresci pytan zadanych przez Wykonawcow i

udzielonych przez Zamawiajgcego odpowiedziach:

Pytanienr 1

Czy zamawiajacy w cz.1 postepowania dopusci pojazd z segmentu C rodzaj nadwozia SUV o
wysokosci nie wiekszej niz 1580 mm?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza pojazdu z segmentu C o rodzaju nadwozia SUV o

wysokosci nie wiekszej niz 1580 mm. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2
dotyczy czesci 1. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania pojazd o dtugosci 4420 mm?
Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza pojazdu o dtugosci 4420 mm. Zmawiajacy
podtrzymuje zapisy SWZ.
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Pytanie nr 3
dotyczy czesci 1: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania pojazd rozpedzajacy sie
maksymalnie do 153 km/h?
Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza pojazdu rozpedzajgcego sie maksymalnie do 153
km/h. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4

Zwracam sig z pytaniem do postepowania ID: 1044865 a mianowicie czy bedzie uwzgledniony
silnik 1.5 T-GDI 48V 0 mocy 140KM ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza sinika 1.5 T-GDI 48V o mocy 140 KM. Zamawiajacy podtrzymuje
zapisy SWZ.

Pytanie nr5

zwracam sig z wnioskiem o umozliwienie zaoferowania pojazdéw ktérych moc netto silnika
wynosi nie mniej niz 103 kW (zgodnie z wymogiem 1.4.2.3 pkt a) OPZ) — pojazd z silnikiem
hybrydowym

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza pojazdu o mocy netto silnika ponizej 110 kW. Zamawiajacy
podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 6

prosze o zmiane zapisow w zakresie pkt 1.4.2.1. OPZ — poprzez zmiang wymogu oznaczenia
uktadu hybrydowego z uktadu OVC-HEV na NOVC-HEV. Uzasadnienie: Oznaczenie OVC-HEV to
oznaczenie silnika PHEV (Plug-in Hybrid) czyli pojazdéw hybrydowych z napedem elektrycznym
dotadowywanych zewnetrznie. Natomiast oznaczenie NOVC-HEV to silniki typu Hybrid lub Mild-
Hybrid czyli pojazdy hybrydowe z napedem elektrycznym bez dotadowania zewnetrznego. Wg
tresci OPZ Zamawiajacy wymaga dostawy pojazdéw z uktadem hybrydowym: typu MILD-
HYBRID (mHEV), HEV (spalinowo-elektryczny)

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze w odpowiedzi na pytanie Zatgcznik nr 5 do SWZ punkt 1.4.2.1
otrzymuje nastgpujgce brzmienie: Uktad hybrydowy typu MILD-HYBRID {(mHEV), HEV
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(spalinowo-elektryczny) oznaczony jako NOVC-HEV (wedtug danych z pkt. 23.1 $wiadectwa
zgodnosci WE). Silnik spalinowy min. 4-cylindrowy (wedtug danych z pkt. 24 éwiadectwa
zgodnosci WE) o zaptonie iskrowym (wedtug danych z pkt. 22 éwiadectwa zgodnosci WE)
spetniajacy, co najmniej norme emisji spalin Euro 6 lub rébwnowazing na poziomie
obowigzujacym na dzieri odbioru pojazdu (wedtug danych z pkt. 47 swiadectwa zgodnoéci WE).

Pytanienr7

prosze o potwierdzenie, iz Zamawiajacy umozliwi zaoferowanie pojazdéw w kolorze zblizonym
do koloru wymaganego w tresci OPZ lub w kolorze biatym oraz w trakcie zabudowy Wykonawca
dokona przemalowania zewnetrznych elementéw karoserii na kolor spetniajacy wymogi
okreslone w pkt 1.5.7 OPZ. Dodatkowo prosze o potwierdzenie, iz w takim przypadku nie jest
wymagane malowanie wewnetrznych czesci karoserii pojazdu.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza przemalowania zewnetrznych elementéw karoserii na kolor
spetniajacy wymogi okreslone w pkt. 1.5.7 Zatgcznika nr 5 do SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje
zapisy SWZ.

Wyjasnienia i zmiany tresci SWZ nalezy traktowac wiazaco dla Stron.

Wykonano w 1 egz. (a/a)
Wystano za poérednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: J. Gruszczyniska, tel. 47 72 378 62
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